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Llenun ypokKa:

* BcnomHUTb GopMy/ibl A1 HAXOXKAEHMUA
naowaan n nepumMmeTpa NPAMOYroJibHMKA
KBaApaTa

A

e Hayuyutbca npumeHATb GOpMyabl ANd
HaXOXKAEeHWA HYXKHOMO pe3ynbTata B peanbHou
cuTyauum

i

e BbiBecTy dOpmMyny ANA HaXOKAEHUA M LAY
NPAMOYTrONbHOMO TPEYroNbHUKA &;\

Xrih" .
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BHumamerneHO nocMompume Ha criauo. Bawm
daemcs 00Ha ceKyHOa, nocrie 4yeao crauo
byoem ybpaH, a 8bl OO/TKHbI CII0XKUMb mpu
qucria, Komopbkle byoym Ha HEM, U Ha3geamhb
CYMMY 3Mmux 4Yucern.
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B TPEYTONbHHKE! -

e



[Io kakom dopMyJie HaAXOOUTCS
IIepMMeTp KBajgpaTa CO CTOPOHOM a

4a a




[Io kakon dopMyJie HaAXOOUTCS
[IepUMEeTP NPSIMOYI'OJILHMKA CO
cTopoHaMy a m D

4(a+b) a2
ab 25a+b2




PasmuHrxa

CTOpPOHH MNPSIMOYT'OJIBHMKA 8 CM_—

m 12 cM. Uemy paBHa mIomamb —
5TOI'O MNPSIMOYI'OJILHMUKA -

40 cm? 20 cm?

96 cm? 96 cm
BepHo 'F\




PasmmuHia

UeMy paBHa ILIIOWank KBagpaTa CoO -
cTopoHoM 15 cm?

225 CM? 125 cm?

60 cm-? 30 cm?

BepHo? _

o



TTpamoyronbHUk
a

B C
0 = D :
A T D g
SABCD =ab =

Precp = 2(a+D)

a — OJIUHA NPAMOY201b HUKA
b — wupuna npsmoyeonvnuxa
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Keaapar

a
B
d a
A a D
IR ENINAL

SABCD = a

PABCD =4a

ad—CcmopoHda _ KBCIOPCIWICZ
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f\pakTuyeckas paborgdes

[1TnaH paboThl:

1.13meputb ANNHY U WINPUHY KaXOoro
NpPAMOYrofibHMKa

2.['lepeBecTu B 0gHYy eauHNLYY U3MEPEHNS
3.Hantn nepmumetp dourypsl
4.HanTtu nnowanb ourypbl

5.3aHeCTu JaHHbIe B Tabnuuy

&

NNER, 4R NN R RRERER NI
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[TpoBepKa 3anaHmna No

=

Howmep IJIAHA HIAPUHA IIEPUMET] [Lnomans
buUrypsl =
1 25 Mm 50 mm 150 mm 1250 mm? g
2 4 cm 4 cm 16 cm 16 cm? :
3 85 Mm 10 mm 190 mm 850 mm? i
4 22 MM 50 Mm 127 mm 550 mm?
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[lpoBepKa 3aaaHma Ne2(Cie—

2m=200cm, 6m =600 cm
Mnowaab cteHbl 200-600 = 120000 cm?
OnvHa nantkn 14 cm, WnprHa NnanTkm 11 ¢

Naowanb NnAnTKK 14-11=154 cm?
120000 : 154 =779 ocT.34

OTBeT: TpebyeTtca kynutb 780 NANTOK

’b;;;‘%i SRNRRRRREARRNERALG |
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http://www.youtube.com/watch?v=abd1NWTWfEs







[Lmomazp mpsaMoyroibHUKa
HAXOAUTCA C MOMOIIBIO ATOr0 JCUCTBUS

MEeTDP =
YMHOXeéeHune

4
JIRN




[LITpixu Ha TMHEHKEE S
MeTpﬁgi

HOXéeHWune
alla :

YM
LU K



oaBino, amicaoe  HONOBH OYBEs

MEeTPpP
HomeHMe
alla =
cdbopmMmyna:

YM
LU K
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